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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

    Περιβάλλον, παιχνίδι, μουσική & δημιουργία!                                                                                                    

Η Θήβα γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος!        
 

Μια ξεχωριστή γιορτή αφιερωμένη στη βιωσιμότητα, την ανακύκλωση και τη δύναμη 
της συλλογικής δράσης πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 14 Μαΐου 2026, στην καρδιά της 

Θήβας, με πρωταγωνιστές τους μαθητές της πόλης!                   
Ο Περιφερειακός Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) Στερεάς Ελλάδας, σε 

συνεργασία με τον Δήμο Θηβαίων και την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης 
(ΕΕΑΑ), διοργάνωσαν μια μεγάλη περιβαλλοντική δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, 
στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος, η οποία γιορτάζεται κάθε χρόνο στις                     

5 Ιουνίου.    
Η κεντρική πλατεία και ο πεζόδρομος της Θήβας γέμισαν παιδικά χαμόγελα, μουσική και 

δημιουργία! Οι μαθητές συμμετείχαν σε διαδραστικά παιχνίδια ανακύκλωσης, έμαθαν 
βιωματικά τη σημασία της διαλογής στην πηγή και ανακάλυψαν ότι η προστασία του 

περιβάλλοντος μπορεί να γίνει παιχνίδι!        
Ξεχωριστή στιγμή της ημέρας αποτέλεσε η jazz συναυλία των «Voyage Jazz Group», υπό 

τη διεύθυνση του μαέστρου κ. Αλέξανδρου Χρηστίδη, όπου ανακυκλώσιμα υλικά 
μετατράπηκαν σε μουσικά όργανα και δημιουργικά παιχνίδια, με το συντονισμό της 

σκηνοθέτριας και θεατρολόγου κ. Τζένης Αρσένη.         
Η μουσική ενώθηκε με το μήνυμα της οικολογικής συνείδησης, αποδεικνύοντας πως η 

τέχνη μπορεί να εμπνεύσει δράση για έναν πιο καθαρό και βιώσιμο κόσμο.     
Μέσα από το «Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης» & υπέροχα διαδραστικά παιχνίδια (π.χ. 

παζλ, στόχος, μπάσκετ, ψάρεμα, bowling κ.ά.), μαθητές του 1ου, 3ου, 4ου, 5ου, 6ου, 8ου, 9ου 
και του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Θήβας, αλλά και του Δημοτικού Σχολείου Ξηρονομής, 
έπαιξαν & έμαθαν για τις καθημερινές πρακτικές ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων 

που κάνουν τη διαφορά.    
Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Ανακύκλωσης 

του Δήμου Θηβαίων και Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. Νικόλαος Κοβάνης, 
τονίζοντας πως η προστασία του πλανήτη είναι ευθύνη όλων μας και αποτελεί επένδυση στο 

μέλλον των επόμενων γενεών.        
Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας συνεχίζει δυναμικά τις δράσεις ενημέρωσης και 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, με στόχο οι μικροί πολίτες του σήμερα να γίνουν οι ενεργοί 

πολίτες του αύριο.    
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 15/05/2026 


